

10多个教育公众号被暂停更新

市网信办会同市教委责令其全面深入整改

近日,上海市互联网信息办公室根据网民举报并向有关部门调查核实,19个微信公众号存在严重违规行为。微信公众号“人民监察”“人民法治上海”假冒官方机构账号、违规发布时政新闻信息;微信公众号“没有买卖没有杀害”发布传播涉社会稳定的谣言信息;微信公众号“世界未解之谜”借科学探索名义传播低俗虚假信息,已被依法关闭。“上海初高中讯息”“魔都升学爆料”等14个教育类公众号曲解教育政策、传播不实信息;微信公众号“杨行新鲜事”违规发布时政新闻信息,扰乱互联网信息传播秩序,社会影响恶劣。根据《互联网信息服务管理办法》《即时通信工具公众信息服务发展管理暂行规定》等相关法规,上海市网信办已协调有关部门依法对其中8个违规微信公众号暂停更新

30日,对7个违规微信公众号暂停更新15日。

昨天上午,上海市网信办会同上海市教委联合约谈了违规教育类公众号在沪运营负责人,责令他们立即自查自纠,全面深入整改。

“鸡血”公号 破坏教育生态

据市教委通报,一些教育自媒体存在以下问题:曲解政策、主观臆断、强化排名、助长焦虑、软文盛行等。它们或为了夺人眼球,或出于营销目的,或就是为了迎合受众的攀比和焦虑心态,对各类教育政策和现象进行所谓解读,偏离政策初衷,有违素质教育导向。比如,《鸡血妈妈成长史》着墨秉持错误教育观的家长,传递“鸡血式”焦虑;《绝对干货——某知名民办小学上岸经验分

享》鼓吹错误的育儿观,助长恶性竞争;《好成绩全靠刷?沪热门“鸡血”民办小学top10深分析!》对民办小学进行所谓“排名”,助推焦虑情绪。

今年9月开学之际,一篇出自某公众号的网文流传甚广,标题为《没有危机感的开学季,你相信吗?》。字里行间夸大家长对小孩幼升小的焦虑。然而,文章紧接着抛出“3课时摆脱新学期手足无措”,炮制者这时“言归正传”——去机构补习吧。此文其实为“暗示家长需为孩子报名上培训班”作渲染,挖陷阱。

网络自媒 应担社会责任

“你看那些活跃在所谓教育自媒体中的鸡血文章,大多强调两个‘家’,一是‘别人家的孩子’,二是‘伪专家’。”上海师范大学初等教育

系主任王健认为,那些违规的教育自媒体,热衷制造升学紧张氛围,怂恿家长盲目攀比“别人家的孩子”,有意煽动家长的焦虑情绪,所炮制文章大多出自“伪专家”之手。现在教育舆论场有个不正常现象,叫“专业抵不过产业”,就是真正专业的教育人士的声音,有时抵不过培训机构、个人自媒体所鼓噪的声音,如果家长没有辨识能力,易被其不正确观点和解读所误导。

市网信办负责人表示,将依法依规坚决打击传播虚假信息、无资质发布时政新闻信息等违规行为。市教委指出,教育自媒体运营者必须承担起社会责任,遵循教育规律和孩子成长规律,更多宣传那些不挑生源,不集聚资源,不以分数排名为教育追求的“家门口好学校”,弘扬正确教育观。 首席记者 王蔚

证监会:试点定向可转债并购

证监会昨晚发布消息称,试点定向可转债并购支持上市公司发展。证监会表示,2014年3月,国务院发布《关于进一步优化企业兼并重组市场环境的意见》,明确“允许符合条件的企业发行优先股、定向发行可转换债券作为兼并重组支付方式”。为贯彻落实国务院部署,2014年6月证监会修订发布《上市公司重大资产重组管理办法》,规定了上市公司可以向特定对象发行可转债用于购买资产或者与其他公司合并。

上市公司在并购重组中定向发行可转换债券作为支付工具,有利于增加并购交易谈判弹性,为交易提供更为灵活的利益博弈机制,有利于有效缓解上市公司现金压力及大股东股权稀释风险,丰富并购重组融资渠道。近期,结合市场情况,多家上市公司积极研究在并购重组时引入定向可转债,部分公司已提出了切实可行的方案。证监会结合企业具体情况,积极推进以定向可转债作为并购重组交易支付工具的试点,支持包括民营控股上市公司在内的各类企业通过并购重组做优做强。

上海“获得电力”指标跃入世界先进行列

国网上海电力推“五降五减”新举措

本报讯(记者 罗水元)继优化电力营商环境“五省、五增”十大服务举措获得显著效果后,今天国网上海市电力公司又推出优化电力营商环境“五降、五减”服务新措施。在世界银行组织日前最新公布的《2019年营商环境报告》中,“获

得电力”以92.01分、第14名的成绩,为中国今年接受世行营商环境评价全部十项指标中得分最多、提升最为显著的指标,排名进步84名,同时环节和成本两项分指标均位列世界第一。

今年以来,国网上海电力聚焦

“获得电力”办电环节、时限、成本、供电可靠性等小微企业服务“关键点”,迅速精准推出并全面落实优化电力营商环境“五省、五增”十大服务举措,累计完成小微企业接电10112户,办电环节由5个压减为3个,接电时长大幅压缩,所有项目最

长接电时间不超过25天,接电成本实现客户“零投资”,累计为客户节省投资1.12亿元。

今天,国网上海电力推出以“降办电投资、降配套费用、降用能成本、降审批时间、降建设时间”和“减办电环节、减临时接电、减流转资料、减停电次数、减停电时间”为核心内容的“五降、五减”新措施,小微企业低压接电时间平均不超过20天,10千伏办电时间平均不超过80天,35千伏办电时间平均不超过180天。

尚海整装
SH WHOLE PACKAGE SOLUTION HOME

广告

尚海整装 双好饰成双
即日起至11月18日

www.shzs2013.com
400 181 8833

活动预告
装修设计博览会
11月4-6日

活动当天到店
更多优惠 更多好礼

好礼成双
两户以上同行签约,还可享受好“饰”成双团购礼,价值千元的美的全自动洗衣机每户送一! 本次特惠活动期间,满额立减,好“饰”成双团购礼,和尊享整装大礼包您都可以同时享有。

特惠风暴 仅限尊享装

装修满10万 **立减1万**

装修满20万 **立减2万**

以此类推 上不封顶 **满额立减**

装修签约 全部送

19 件全房家具
全屋花式主灯
全卧室墙纸
全屋石膏线
五金四件套

6 大品牌家电

何谓“尚海整装”?
提到整装,你是不是觉得材料选择受限制?款式老气种类少?设计毫无特色点?那是因为你没了解尚海整装。什么是尚海整装?它是聚通装饰集团倾力打造的高性价比的装修选择,集百家建材品牌打造千万展厅,样品款式达到千种之多,最为特色的就是近百间实景样板间,将墙砖地砖、厨卫洁具、家具软装以1:1的比例还原居家真实场景,打造更有触感的选材体验。

先定装修还是先买家具?
购买到了新居之后,会面临一个问题:是先装修再买家具,还是先买家具再决定装修方案。刚领了新房钥匙的业主便开始忙碌的筹备工作,逛建材、买家具、挑装修、看方案,东奔西走却拿不定主意。而尚海整装可以轻松解决您的困扰,从简欧到美式,从古典到现代,一边看方案一边选家具,16套独具风格的还原生活情景的实景样板间体检再升级,更加省时间的一站式服务能让您方便不少。

不了解施工工艺怎么办?
面对看不懂的装修,你还在手足无措吗?在肇嘉浜路100号1:1还原的隐蔽工艺展馆,指到哪里看到哪里,您看到的就是我们正在做的。延用集团高标准的施工工艺,严格要求按照规范的管理流程来控制每一户装修完工质量,完成客户对我们的托付,为老百姓的家装提供高品质的省心选择。独有5级17道的验收体系严格审核每一个装修细节,20年的水电隐蔽工程保修服务,让装修再无后顾之忧!